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פרופסור פרץ (פרי) קרייצר  1932-2013
פרי נולד בטורונטו, קנדה ב 15-באוגוסט 1932; את לימודיו האקדמיים לתארים בוגר ומוסמך עשה באוניברסיטת טורונטו ובשנת 1952 עלה ארצה ללימודי אנדוקרינולוגיה במחלקה לחקר הורמונים במכון ויצמן. עבודת הדוקטור שלו, בהנחייתו של ראש המחלקה פרופ' שלזניאק, נסבה על משק הפחמימות ועל תיפקודי האינסולין; בהמשך הוא שינה את תחום התעניינותו ועבר לחקר הרבייה ביונקים. פרי החל ללמד אנדוקרינולוגיה באוניברסיטת תל-אביב בשנת 1964 וארבע שנים מאוחר יותר הצטרף לסגל האוניברסיטה ועסק במחקר ובהוראה במחלקה לזואולוגיה; הוא היה החלוץ  בהוראת האנדוקרינולוגיה בפקולטה למדעי החיים. פרי היה מרצה מעולה ובעל חוש הומור, שתי תכונות שהפכו את שיעוריו לרבי עניין, כאלה שמשכו אליהם תלמידים מכל מחלקות הפקולטה וגם מחוצה לה. הקורס באנדוקרינולוגיה כלל גם מעבדה לתלמידי שנה ג' ומוסמכים ונחשב, לפי המלצות התלמידים, לאחד הקורסים המתקדמים ביותר בפקולטה. 
בעזרתו ובעידודו של פרי התאגדה במחלקה לזואולוגיה קבוצת חוקרים ומורים שעסקה במגוון היבטים של האנדוקרינולוגיה (אנדוקרינולוגיה משווה של זוחלים ודגים, רבייה בחדפים, הורמונים והתנהגות בעלי חיים ופיקוח אנדוקריני על משק המים והאלקטרוליטים ביונקים).
פרי היה מדריך מבוקש בקרב הלומדים לקראת תואר מוסמך ודוקטור. מעבדת המחקר שלו הייתה פעילה מאד במשך עשרות שנים כפי שניתן להיווכח ממאמריו הרבים  בעיתונות המדעית ( מעל 140). מחקריו היו בעיקר בתחום הרבייה ובמיוחד בנושא קינון הבלסטוציסט ומעורבותם של חלבוני האנדומטריום בתהליך הקינון. פרי העמיד תלמידים רבים שחלקם הארי נושאים עתה משרות אקדמיות באוניברסיטת תל אביב, במכון וויצמן ובמוסדות אקדמים בחו"ל.
פרי קיים שיתופי פעולה במחקר עם גינקולוגים ואנדרולוגים בבתי החולים בתל אביב תוך הענקת רקע מדעי בסיסי לעבודתם הקלינית. פעילותו באגודה הישראלית לאנדוקרינולוגיה סייעה רבות לעיצוב דמותה של האגודה הכוללת הן מחקר בסיסי והן מחקר ועבודה קליניים.
מעבר לאישיותו האקדמית של פרי, ומעל לכל, הוא היה בעל אישיות מרתקת, אוהב-אדם, איש שיחה מעניין, בעל ידע רב במגוון נושאי תרבות מעבר לתחום מחקריו, הוא היה גם איש משפחה אוהב ומסור.
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